
 

 

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 
2 DE DEZEMBRO DE 2025.  
 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e dois minutos, para a realização da trigésima oitava sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de 
Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: 
Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita 
nova verificação de presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi 
aberta a Ordem do Dia, de acordo com o art. 276 do Regimento Interno, onde estava prevista 
a deliberação do Projeto de Lei nº 51/2025, do Executivo Municipal, que estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Cordeirópolis para o exercício de 2026, conforme especifica. Com 
161 emendas impositivas. O Sr. Presidente disse que foi feita audiência na Câmara, onde o 
representante da Prefeitura explicou em detalhes o projeto, sendo que a estimativa de receita é 
de R$ 325 milhões e uma reserva de contingência de R$ 2,177 milhões. Em discussão, nenhum 
vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos dos vereadores Cícero de Cássio 
da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e 
foi aprovado. Em seguida, foi posta em deliberação a votação das emendas em bloco. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize 
Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues 
de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Foi informado 
que os vereadores apresentaram as seguintes emendas: nº 1 a 8, 81, 145, 169 a 172, de autoria 
da vereadora Deize Cristina Bettin Carron; nº 9 a 29, de autoria do vereador Paulo Cesar Morais 
de Oliveira; nº 31, 35, 39, 42, 44, 53, 55, 58, 62 a 68, do vereador Vilson Natal Caleffi; nº 32, 
34, 36 a 38, 40, 43, 45 e 46, 52, 54, 57, 59 a 61, 69 e 144, de autoria do vereador Cícero do 
Furacão; nº 33, 95, 99, 102, 104, 114, 116 e 117, de autoria do vereador José Antonio Brás da 
Silva; nº 70, 83 a 94, 118 a 122, do vereador Valmir Sanches; nº 71 a 76, 78 a 80, 82, 123, 
125 a 129, 131 a 142, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira; nº 96 a 98, 100, 101, 103, 
105 a 113 e 115, do vereador Sidnei Gâmbaro; nº 130, 146 a 168, do vereador Diego Fabiano 
de Oliveira. Foi aberta a discussão sobre as emendas, onde falaram os seguintes vereadores: 
Diego Fabiano disse que suas emendas são voltadas para o esporte (basquete, luta de braço, 
kung fu), educação (escolas dos bairros mais carentes, como o Jardim Cordeiro e escolas e 
creches do Jardim Eldorado; Escola Jamil e Odécio Lucke para compra de materiais esportivos), 
saúde (Postos de Saúde e Centro Odontológico), esperando que no futuro o valor a ser destinado 
seja mais significativo, pois sabemos das dificuldades de moradores e das escolas e creches da 
cidade e por isso focou nos bairros onde as escolas têm dificuldade em arrecadar recursos para 
as APMs. Valmir Sanches disse que as emendas são importantes pois beneficiam escolas e creches 
(CEIs) e ele beneficiou as escolas e os ginásios de esportes, o meio ambiente, Casa da Esperança 
e no caso da Saúde, beneficiou a ACORAC e a APAE, dizendo que os recursos precisariam ser dez 
ou vinte vezes maiores para atender as necessidades. Paulo Cesar disse que beneficiou as 
entidades e os locais já citados, além da UPAM, postos de saúde dos bairros Eldorado, São 
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Francisco e Progresso, Defesa Civil, ACORAC, ACESAC, Secretarias de Segurança Pública e 
Educação (CEI Maria Minatel, Jardim Eldorado), CCI para aquisição de materiais, Secretaria de 
Esporte e Lazer (futebol, futsal, basquete, vôlei e categorias de base), Meio Ambiente, CEIs Lilia, 
Jenny, Milton, Casa da Esperança e Escola Geraldo Rocha; frisou que todos os vereadores estão 
focando na educação, saúde, esporte e ajudar as secretarias que prestam serviços ao Município, 
parabenizando a todos. Vilson Caleffi disse que suas emendas impositivas beneficiam entidades, 
escolas, APAE, Secretaria da Mulher, esporte, Lar dos Velhinhos, meio ambiente, ACORAC, Escola 
Jorge Fernandes, ciclismo, Defesa Civil e kung fu. O Sr. Presidente disse que a Associação de 
Ciclismo também recebeu emendas impositivas de alguns vereadores. Parabenizou novamente 
pelas destinações das emendas. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores 
Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foram aprovadas em bloco. Encerrada a 
Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 37ª sessão 
ordinária, realizada no último dia 25, sendo aprovada por oito votos de forma eletrônica. Foram 
recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 67/2025, dos vereadores da 19ª 
Legislatura, que denomina “João Antonio Bianco” a Rua Projetada 3, no bairro Jardim Ricardo 
Levy. Projeto de Lei nº 68/2025, dos vereadores da 19ª Legislatura, que denomina “Maria 
Eneide Souto Levy” a Rua Projetada 4, no bairro Jardim Ricardo Levy.  Projeto de Lei nº 
69/2025, dos vereadores da 19ª Legislatura, que denomina “Vereador Abilio Botion” a Rua 
Projetada 3, no bairro Jardim Ricardo Levy. Projeto de Lei nº 70/2025, dos vereadores da 19ª 
Legislatura, que denomina “Vereador José Antonio Rodrigues” a Rua Projetada 3, no bairro 
Jardim Ricardo Levy. Indicações nº 893 a 917/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita 
analisar a possibilidade de gratificação para os servidores públicos municipais no final do ano 
e substituição das lâmpadas amarelas por LED nos bairros da Zona Sul de Cordeirópolis, bem 
como os bairros Jardim Cordeiro e Jardim Eldorado. Indicação nº 894/2025, da vereadora 
Deize Cristina Bettin Carron, que solicita fechamento e reparo do espaço aberto localizado no 
piso do parquinho da Praça Central. Indicações nº 895 a 913 e 916/2025, do vereador Vilson 
Caleffi, que solicitam reparo na iluminação da Praça dos Ferroviários, manutenção na rua e 
valeta e limpeza dos bueiros na Rua Domingos Peruchi, remoção do poste localizado na calçada 
entre a Avenida Vereador Vilson Diório e Rodovia Constante Peruchi, em frente à Secretaria do 
Meio Ambiente, eliminação do muro e instalação de guard rail ou corrimão na escadaria no 
início da mesma avenida, em frente à capelinha; tapa-buraco na Rua Luiz Paiola, 321; 
instalação de um inibidor de velocidade ou lombada na Rua Armando Bacochina, 411; 
instalação de duas lombadas na Avenida Aristeu Marcicano, entre os nº 326 e 574 no Jardim São 
Luiz e na Estrada Manoel de Quintal, em frente ao Portal das Torres; elaboração de projeto de 
iluminação pública na Rua Luiz Ortolan e na Estrada Municipal Pedro Zanetti; estudos para 
melhoria do controle de tráfego de veículos na Avenida Vereador Vilson Diório, entre o hotel e o 
supermercado; estudo para instalação de sanitários na Praça Santo Olivatto; instalação de 
iluminação pública entre as Ruas Adhemar José Hespanhol e Sebastião Luiz Breve e na entrada 
do Assentamento Santa Rita; degraus na arquibancada do Ginásio de Esportes do Jardim 
Progresso; instalação de lixeira na Estrada Municipal Rita Chiaradia Zorzo (COR-170); lombada 
na Rua do Barro Preto, 802; criação do Plano Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável 
(PDRS) 2026-2038; estudos para mão única entre as Ruas Ipemariel Carlos de Oliveira e Antonio 
Carlos Amarante Levy, entre os nº 17 e 107; estudo para instalação de travessias elevadas nas 
esquinas do Centro de Lazer do Trabalhador. Indicação nº 914/2025, do vereador Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, que solicita tapa buraco na Rua Luiz Broeto, 238. Indicações nº 915 e 
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926/2025 do vereador Cícero do Furacão, que solicita limpeza geral e roçagem da área pública 
na Rua Lúcia Alves Calvo, no Jardim Cordeiro II e limpeza geral e corte de mato no entorno do 
caixa 24 horas do Jardim Bela Vista. Indicações nº 918 e 922/2025, do vereador José Antonio 
Brás da Silva, que solicita ações reforçadas na segurança pública no fim de ano e instalação de 
um bebedouro na praça do Jardim Cordeiro. Indicações nº 919 a 921/2025, do vereador Sidnei 
Gâmbaro, que solicita reforço na sinalização de sol, poda de árvores e troca da lâmpada no poste 
da Rua Santa Rita, no Assentamento Santa Rita. Indicações nº 923, 924 e 927/2025, do 
vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita notificação do proprietário de terreno 
localizado na Rua João Barrocas Filho, nº 674, Jardim Planalto, para remoção de toco de árvore 
na calçada e imediata limpeza do imóvel; reforço na pintura da faixa de pedestres da Rua 
Osvaldo Celotti, 80, Jardim Planalto. Indicação nº 925/2025, do vereador Diego Fabiano de 
Oliveira, que solicita a criação de cursos de idiomas nas escolas municipais.  Na Tribuna Livre, 
participou o Dr. Marcelo Luciano Braga, falando sobre assuntos relacionados à aprovação do 
Projeto de Lei nº 64/2025. Disse que a Casa foi bastante criticada por isso nas redes sociais e 
por isso vem fazer esclarecimentos. Disse que em 2017 foi feita a Lei nº 3030, que criava o 
programa de bolsas de estudos no Município, substituindo o programa de passes escolares para 
os alunos frequentarem faculdades em outros municípios, que era controlado por uma 
associação de estudantes e foi encerrado, mas a lei foi feita para que faculdades viessem ao 
município, evitando o deslocamento de alunos daqui para outras cidades, sendo que o município 
criou um programa de bolsas para estimular a criação destes polos, voltado para alunos 
residentes há mais de um ano na cidade e aprovados em processo seletivo realizado por 
instituição de ensino superior ou técnico, destinando à época R$ 244 mil para isso. Já em 2019 a 
Prefeitura teve a ideia de criar uma concessão de direito real de uso de um imóvel público para 
construção de prédio para uma instituição de ensino superior, de acordo com a Lei nº 
3181/2020, que autorizava a concessão de direito real de uso de uma área de 4.062 m2, dando 
preferência à entidade que ganhasse a licitação, que teria preferência para a oferta de bolsa de 
estudos de acordo com a legislação, conforme mostra o mapa da área, próxima à Rua Siqueira 
Campos, perto do Teatro Municipal; que na época a área era avaliada em R$ 2,5 milhões e agora 
está beirando os R$ 3 milhões; que a Concorrência nº 4/2021 foi aberta para concessão de 
direito real de uso de um imóvel do município para construção de um prédio para instituição de 
ensino, na modalidade tomada de preço, do tipo “menor preço”, mas tivemos vários problemas 
neste edital: mistura de modalidades licitatórias (concorrência e tomada de preço e lei de 
concessão pública por 30 anos), só que ela não é concessão de serviço público, nem 
administrativa, nem concessão patrocinada e não se encaixa em nenhuma das modalidades 
previstas na legislação, mas foi usada neste procedimento licitatório e por isso um 
departamento jurídico de uma instituição séria jamais permitiria sua participação devido à 
insegurança jurídica do edital, que poderia ser integralmente questionado, por misturar 
diversos institutos, o que é inviável e até ilegal; que obviamente os jurídicos das instituições 
sérias viram que não compensava participar, tanto que ela ficou deserta por três vezes: em 
novembro de 2021, dezembro de 2021 e janeiro de 2022 não apareceram interessados; a partir 
de janeiro de 2022, foram feitas algumas alterações substanciais no termo de referência e no 
contrato, mantendo-se o edital e em janeiro de 2022 a licitação ficou deserta e em 3 de junho 
deste ano foi sancionada a Lei nº 3286, que alterou alguns artigos da Lei nº 3030/2017, 
destinando R$ 1 milhão ao ano, corrigidos pela inflação, para um programa de bolsas, com 
exclusividade de 30 anos, usando a lei de concessão pública e o que era preferencial tornou-se 
exclusivo; depois lançou-se nova concorrência (Edital nº 5/2022), um procedimento 
completamente novo com os mesmos problemas, mas que foi vencida pela Rádio Vera Cruz FM 
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de Cordeirópolis, e que não passou pelo crivo da Procuradoria do Município, daí o Município 
mandou o projeto para revogar a exclusividade; que a vencedora mudou seu nome para ACRECO 
e hoje também se denomina FAINSP, três instituições com o mesmo CNPJ; que esta tribuna foi 
usada para trazer inverdades em outras legislaturas e estamos aqui para retirar estas 
inverdades; que quando a atual administração assumiu, uma associação ocupava um espaço 
enorme dentro da Secretaria de Educação e ninguém sabia o que era aquilo, já que se precisava 
de espaço para atender os cidadãos que vinham tratar de vagas em creches e escolas municipais, 
mas se respondia que era a “faculdade municipal” que ninguém conhecia, mas que foi uma peça 
de publicidade criada por um grupo político para “jogar no triturador de carne” quem ousasse 
questionar a exclusividade e foi o que aconteceu nesta última semana com os vereadores e por 
isso viemos aqui para restabelecer a verdade, pois o que temos hoje é uma lei de bolsa de estudos 
e nunca existiu uma faculdade municipal e que insiste no contrário desconhece isso tudo que foi 
falado; que veio aqui para esclarecer os ataques injustos sofridos pelos vereadores, pois o 
Município não acabou com nenhuma faculdade, por não se acaba o que não existe, mas 
retiramos a “exclusividade” para que a Secretaria de Educação tenha liberdade para atuar 
dentro dos termos legais, ou seja a Lei nº 3030/2017, já que hoje temos um polo da Faculdade 
Anhanguera que não pode fornecer bolsas para alunos da cidade por causa desta exclusividade 
que foi derrubada pela Casa, que não é justa com os alunos, pois tira o direito de escolha deles, 
que foi suprimido para beneficiar uma entidade que intermediava outras entidades, que sequer 
era credenciada no MEC, venceu a licitação e ainda não é; que está aqui para estes 
esclarecimentos e para que o Legislativo tenha tranquilidade em votar as proposituras enviadas 
pelo Executivo. O Sr. Presidente disse que ficou claro para ele que a retirada do artigo da 
exclusividade vai dar oportunidade de escolha aos alunos para uma faculdade dentro da 
legalidade, o que é um ganho muito grande para a sociedade. Aberta a palavra para 
questionamentos, Vilson Caleffi perguntou como fica a área adquirida pela ACRECO, sendo 
respondido que o contrato não está mais vigente, porque foi rescindido unilateralmente pelo 
Município devido a diversos descumprimentos contratuais pela instituição, com a participação 
da Secretaria de Educação e a Procuradoria Geral do Município e o terreno voltou ao Município, 
que está estudando algumas possibilidades para o local. Sidnei Gâmbaro perguntou se, devido a 
comentários em redes sociais, se a mudança vai impactar alguma coisa com relação aos atuais 
alunos e quais os benefícios que eles terão, sendo respondido que os alunos que recebem as 
bolsas não serão prejudicados, pois são dadas pelo Município diretamente a eles e que alunos da 
Faculdade Anhanguera poderá ter seus estudos custeados pelo Município e a mais “prejudicada” 
foi a instituição que tinha a exclusividade, pois determinava quais faculdades iam fornecer as 
bolsas e que os alunos só as teriam dessas faculdades; que a Secretaria da Educação vai chamar 
os alunos, pedir os contratos, mas com mais flexibilidade para distribuir bolsas para outras 
faculdades interessadas em abrir polos na cidade; que o objetivo original da lei de 2017, para 
evitar que a prefeitura pagasse transporte para alunos estudarem em cidades da região, está 
sendo restaurado neste momento. Deize Bettin sugeriu a criação de uma Comissão Especial de 
Inquérito para esclarecer os fatos. O Sr. Presidente disse que pode protocolar amanhã o 
requerimento, que será trazido ao Plenário parra apreciação dos vereadores. Valmir Sanches 
agradeceu a presença do representante da Prefeitura, dizendo que desconhece haver dentro da 
Secretaria de Obras algum documento relacionado a aquele prédio, perguntando o que ele sabe 
sobre isso, sendo respondido que não existem projetos, somente uma licitação estranha, torta, 
misturando procedimentos, e no termo de referência não há nenhuma menção a este projeto, 
nem ART e que não houve exigência de apresentação de projeto básico ou pré-projeto. O Sr. 
Presidente ressaltou que os alunos vão continuar com a bolsa e para isso precisam procurar a 
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Secretaria de Educação, pois elas continuarão a ser pagas sem problema se estiverem atendendo 
todos os requisitos da lei e que foi frisado que os alunos terão a possibilidade de escolher uma 
faculdade regulamentada, o que é um ganho para o Município, que deixa de ter uma empresa 
gerenciando para dar mais possibilidade aos alunos, gerando mais qualidade e economia para 
o Município e para o estudante. Marcelo Braga disse que as instituições poderão, dentro dessa 
concorrência, virem a oferecer bolsas para os alunos dentro do estímulo à concorrência. O Sr. 
Presidente disse que tem clareza e certeza da competência e do trabalho do Executivo e de sua 
equipe, pedindo para que venham falar diretamente com os vereadores, onde se trabalha sério, 
mesmo com divergências políticas e deve-se evitar denegrir os vereadores por decisões tomadas 
por unanimidade, o que considera falta de respeito e deve-se evitar ir para redes sociais falar 
besteira. No encerramento, o representante da Prefeitura agradeceu a coragem da Casa para 
enfrentar assuntos impopulares devido ao desconhecimento da realidade, contrapondo às 
“historinhas de ficção” de redes sociais com documentação fundamentada. Agradeceu pelo 
espaço. Foi suspensa a sessão para registro fotográfico com os vereadores. Em seguida, usou da 
tribuna, nos termos do art. 299 do Regimento Interno, o pastor William Valério para falar sobre 
o Combíblia e a Marcha para Jesus que ocorrerá no próximo dia 13 de dezembro, recebendo 
questionamentos dos vereadores Sidnei Gâmbaro, Vilson Caleffi, Rozimar Rodrigues e Deize 
Bettin. Após o final da manifestação, foi feito registro fotográfico com os vereadores. Encerrado 
o Expediente, foi aberto o prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término 
falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches falou sobre sua indicação solicitando 
gratificação aos funcionários públicos no final do ano, pedindo para que sejam incluídos 
também os vereadores Deize Bettin, Rozimar Rodrigues, Vilson Caleffi, Sidnei Gâmbaro e Cícero 
do Furacão, que será coberta com recursos do Legislativo que serão devolvidos 
antecipadamente, para beneficiar os funcionários públicos que tanto se esforçam para atender 
os pedidos dos vereadores em favor da população, agradecendo aos vereadores e funcionários 
da Casa e à sensibilidade do Presidente, conseguindo fazer uma benfeitoria para os servidores 
do Executivo e do Legislativo; que teve esta ideia, fez a indicação e está negociando com a 
Câmara e a Prefeitura para viabilizar o seu pedido e beneficiar os heróis funcionários públicos. 
Disse que a cidade pode ganhar mil lâmpadas LED para trocar a iluminação pública amarela 
de vapor de sódio de alguns bairros, a serem trocadas gradativamente e por isso fez indicação 
neste sentido. Falando sobre a Marcha para Jesus, falou que participou de uma romaria até 
Aparecida, o que trouxe uma paz muito grande e conforto ao seu coração num período em que 
perdeu seu filho, entre 2015 e 2016. Encerrou dizendo que a última sessão do ano estará cheia 
de projetos para votação. Vilson Caleffi falou da sua visita à Exposição Escritores de Nossa Terra, 
que teve a abertura no domingo último, na Casa da Cultura do Bairro do Cascalho, agradecendo 
a recepção dos responsáveis Duru Peruchi e Jordana Celotti, da Associação Trevisani Nel Mondo; 
que esteve reunido com a Prefeita e o Dr. Marcelo Braga sobre o Código de Posturas, referente 
a muros e calçadas, para apresentar a solicitação do Pedro Mascarin e também no 
encerramento das oficinas ontem no Teatro Municipal, parabenizando aos envolvidos e 
formatura da Patrulha Mirim, parabenizando a Presidente Cássia de Moraes e registrando a 
presença do Vice-Prefeito Pique e dos vereadores Deize Bettin, Valmir Sanches, Cícero do 
Furacão e a assessora Jennifer, parabenizando a organização. Sidnei Gâmbaro agradeceu aos 
Secretários do Meio Ambiente e Sergurança pelo atendimento a suas solicitações de podas de 
árvore e lombada na Rodovia Constante Peruchi e também ao Ronaldo pelo atendimento 
imediato a sua solicitação de limpeza. Diego Fabiano agradeceu ao deputado federal Rodrigo 
Gambale pela destinação de R$ 250 mil para compra de medicamentos que já estão na conta da 
Prefeitura, a fim de atender demandas que recebeu sobre falta de medicamentos; disse que, 
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independente de lado ou partido político, seu mandato tem a única e exclusiva missão de 
contribuir com a cidade, trazendo emendas parlamentares estaduais e federais. Falou sobre sua 
indicação para criação de oficinas de línguas na rede municipal de ensino para alunos carentes. 
Falou que esteve reunido com o vereador Eric Tatu, de Rio Claro, para alinhar um projeto entre 
as duas cidades na área do basquete. Reclamou dos valores de algumas contas de água que vem 
sendo cobradas pelo SAAE, especialmente após a troca dos hidrômetros, devido a reclamações 
recebidas de usuários, pedindo que a autarquia analise com mais cuidado os lançamentos. Deize 
Bettin disse que com certeza iremos conseguir esta gratificação para os funcionários, pois eles 
merecem. Em aparte, Valmir Sanches disse que a Câmara está fazendo um estudo para retorno 
de valores à Prefeitura. Deize Bettin manifestou seu repúdio ao feminicídio ocorrido há alguns 
dias na cidade, dizendo que nenhuma vida pode ser perdida desta forma. Cícero do Furacão 
parabenizou o vereador Rozimar pelo torneio de futebol que realizou no Jardim Eldorado, onde 
esteve presente, bem como o vereador Paulo. O Sr. Presidente confirmou que esteve no evento, 
que foi muito bem organizado e que está sendo preparado um evento pelos três vereadores. 
Informou que haverá sessão solene na próxima quinta a partir das 19 horas. Informou que as 
correspondências dos parlamentares são enviadas por e-mail no decorrer da semana e no 
próximo dia 13 a Marcha para Jesus sairá daqui da Câmara às 16 horas e haverá também o 
Combíblia. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e 
vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 9, a partir das 19 
horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, 
Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.     

 
 
 

Paulo Cesar Morais de Oliveira 
Presidente 

 
 

Valmir Sanches                                   Diego Fabiano de Oliveira 
1º Secretário                              2º Secretário 
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 8 de dezembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=2095-2GUA-M7F1-
US9M, ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2095-2GUA-M7F1-US9M
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